

【开心一刻】

## 精打细算的女人

女朋友至今没有耳洞，今日问我要不要去打，我说：“你不是怕疼不打么？”她说：“我室友说了，不打耳洞的话，结婚的时候少件首饰！”

## 不值钱

我弟今年五岁，特别娇气，动不动就爱哭，一天他突然问我：“要是有一天家里没钱了，爸妈会把你卖了还是把我卖了？”我毫不犹豫地说：“肯定卖了你。”本以为这小破孩一定会哭，没想到他咧嘴一笑：“我就知道你不值钱……”

## 聪明的妈妈

有一次儿子哭闹着要买一个玩具，妈妈帅气地拿起玩具的说明书看了一下说：“玩具上写了这个是3~6岁孩子玩的，你4岁不能玩。”儿子就默默地把玩具放了回去……

## 我想静静

妈：“你还要睡多久啊？赶紧给我起床。”儿子：“妈，我心情不好，我想静静。”妈：“哦……等一下，静静是谁啊？给我说清楚再睡。”

## 车站接人

媳妇去车站接未见面的客户，打电话联系中。就听见媳妇一句话：“穿白衬衣牛仔裤秃顶的是你吗？”

## 财神爷被换了

这天我去楼下买东西，发现小店的老板正在教训他儿子。我说，孩子犯什么错了，干嘛这么训他？老板说，不知道什么时候把他店里的财神爷换成了奥特曼，我拜了好几天才发现。

## 酒量

甲乙丙在讨论谁的酒量最差。甲：“我喝一杯就醉了。”

乙：“我一滴就醉了。”

丙：“我闻到酒味就醉了。”

此时丁走了过来，问道：“你们在说什么呀？”

甲：“我们在讨论谁的酒量最差。”

丁一听到酒便醉倒在地上了……

## 历史在重演

家长问老师：“我儿子历史考得怎么样？当初我上学的时候，不喜欢这门功课，考试总是不及格。”老师回答说：“历史在重演。”

【男左女右】

## 不爱是从“不再需要”开始的

□戈雅

一个我一直很欣赏的“新时代独立女性”离婚了。

与其他所有和我聊天的读者不同，她几乎从来没有为感情困惑找过我，与我分享的永远都是她读了什么书、走了什么路、想做什么事、做成了什么事，她是叱咤风云的事业型女性。

可是，这样一个她，给出的离婚理由，居然那么的文艺、感性。

她说：“我不知道是否还爱他，但至少我知道，从那一天开始，我不再需要他了。他那时那刻不在，那么以后他也不必在。”

那一天发生了什么？

那一天，不是这个倔强的女人一生中事业的最低谷，却是向来自信满满的她，情绪的最低谷。她公司的财务人员据说是因赌博卷款跑了，钱并不算多，她也报了警，“只是小沮丧”，当晚应酬完已近凌晨，她不放心，想回公司再检查一遍，可是，出门就遇鬼，相机丢了，“小沮丧变成中沮丧”。这还不算，到办公室开门，钥匙却又鬼使神差地断在了锁眼儿里，终于“成了大大的沮丧”。她坐地上号啕大哭，边哭边给老公打电话，结果老公说他有

事儿来不了，“好大点儿事呀”！

她说：“结婚5年，我一直信奉女人要经济独立情感独立，我为他着想，从来不愿意为小事烦他。我不是那种整天撒娇卖萌的小女生。可是，当我真的有一天非常非常需要他，而他居然宁愿和哥们儿喝酒也不愿陪在我身边。我突然觉得，我迷惑了，如果我什么都自给自足，那么这段婚姻，这个男人，到底能给我什么？我还要他干什么？”

她的这番话，让我想起之前在一所高校做过的一次讲座，那次来的全都是大一的新生，水儿的“问题少年”，有几个还特别爱研究理论问题，深奥到连我都招架不住。有个男孩问我：“到底是‘我需要你，所以我爱你’，还是‘我爱你，所以我需要你’？”当时我和其他学生都惊呆了，我开玩笑地说：“与其考虑这种会把你自己绕晕的问题，不如实打实地谈一次恋爱去。”

现在，听了她的离婚感言，我觉得，至少有一件事是可以肯定的了——如果一个女人独立到不管大事小事都不需要你，不管好情绪坏情绪都不会与你分享、分担，那么其实，她已经做好了随时离开你的准备了。

【滴水藏海】

## 成功与失败

□吕景龙

☆成功有两条经验，失败的经验，乐观的经验。

☆成功需要三步：失败，失败，失败！

☆在一个奋斗者成功之前，没人去理解和倾听他所作的每一步抉择。而在一个成功者奋斗之初，其自身凝聚的力量必须大于一切反对者的力量；亲友关心而反对的力量；观望者迟疑的力量；嘲笑者讽刺的力量！

☆也许成功，要有有心栽花，无心插柳之境。

☆失败，要么造就一个极其悲观的人，要么造就一个极其乐观的人。

☆思想能决定一个人走多远，失败只是一个暂时的参考数。

☆假如你经常处在黑暗中，你就会学会观察黑暗，并能在黑暗中行走。这是黑暗带给我们的的好处。黑暗中只要你还没有闭上眼睛，就能辨析出真正的、意义非凡的光明。

☆人们习惯用扩大的光圈去看待成功人士的过去，似乎成功者早有眼光，经历过的失败之事也可圈可点。而人们总是拿失败的眼光去评价没有获得成功的失败人士，觉得失

败者处处都是败笔，而毫不值得怜惜。

☆据我所知，天分是确有存在的。天分更多的是不经意的造就，并能为那些少数天才的成功抢占不可否认的先机。但是用与不用，用对地方用错地方，能否发现这种天分和应用便至为重要了，伤仲永确属此类的例子。

☆人怎么会知道走到哪一步呢。朱元璋少时失家，给地主放牛，后来和伙伴吃了牛而逃，一路讨饭，因为连年荒与长期战争，无食可吃去做了和尚。直至参了元末义军，命运便步步地发生改变。人怎么可以说自己就只有这一步呢，英雄眼前的困顿又算得了什么。人又怎么可以说自己走到哪一步，人生永远神秘而值得期待。而他人又怎么可以武断地断定我们能走到哪一步，我们一直有赋予希望与力量的人生和命运。

☆你要记住，别人是不会因为你足够可怜的遭遇打动了他们而给你成功，你的成功只是因为你变得足够强大征服了他们而获得。

学习雷锋 奉献他人 提升自己



郴州晚报  
我们一直在努力

“讲文明·树新风”公益广告



奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方，我们来自各行各业，

我们有着不同的头衔，却有着共同的名字——志愿者。

我们凝聚温暖，我们传递希望，我们用热情点燃绚丽的天空，

加入志愿者，爱心一座城。

「精彩」 网文

## 流行语之爱情篇

□詹华

●与其相忘于江湖，不如搬到一块儿去住。

●就算爱情离我遥不可及，我也不会选择近亲结婚。

●你问我什么是真爱，我说对你的感情绝不山寨。

●爱你一万年，说的可能是两只乌龟的爱情故事。

●你说再也不相信爱情，那是因为爱情已经转化成了亲情。

●如果爱情需要百转千回，在转晕之前最好吃上晕车药。

●我没有再爱你的勇气，但是我宰了你的勇气。

●如果千言万语只能汇成一句话，请你最好说人话。

●与我始终的不幸相比，这幸福来得太突然了。

●我的爱对你说，可能就是要唱着说。

●哪个少女不怀春，哪个少男不怀水。

●就这样陪着你走，直到手机剩半格电。

●轻轻的我走了，在你没有发现我亲你之前。

●当爱情需要表白时，你必须做个不怕曝光的“表哥”。

●我不是你的真命天子，因为我这辈子就没有当皇上的命。

●人家是相逢一笑泯恩仇，我俩是相逢一笑都过敏。

●就算你叫我一百个亲，我也不可能给你好评。

●是不是因为你的内存太小，所以只能把我的悲伤留给自己。

●如果爱情可以按揭，我多么希望会是零首付。

●对爱情上瘾的人，都不是真正吸毒的人。

●你还没有与我结合，又怎会知道我俩的八字不合？

●虽然就这样被你征服，但是我也是口服心不服。

●你说分手后还可以做朋友，可我觉得朋友不如占有。

●纵然爱情有三十六计，我只用一计——将生米煮成熟饭。

●男人不坏，女人不爱，男人没人爱，可能已经坏到了报废的程度。

●幸福其实很简单，就是捡到一个愿意和你在一起的单男或单女。

●我能想到最浪费的事，就是我欲火中烧，你小火慢熬。